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MECHANISCHE VEILIGHEIDS BLOKKERING
RELEASE SAFETY DEVICE

DOC 101 3.0

A (mm) 3.000

B (mm) 3.200

C (mm) 2.100

D (mm) 2.000

E (mm) 1.200

F (mm) 550

Model
Model

Reikwijdte
Extension

E (mm)

Gewicht
Weight

(kg)

Olietank
Oil tank

(L)

Type kop
Head

(model)

Pomp
Pump
(l/min)

Hydr.  Motor
Hydraulic Motor

(HP [kW])

Vermogen
Power

(HP [kW])

3 punts 
ophanging

3-point linkage

Gewicht
Weight

(kg)

Breedte
Width

(m)

PTO
(tpm)
(rpm)

DOC 101 3.0 3.000 400 60 T3 40+15 20 (15) 20 / 30 Cat. I 1.000 1,00 540

ARM MAAIER - ARM MOWER TRACTOR - TRACTOR

ACHTEROP GEPLAATSTE ARMMAAIER
REAR HEDGE MOWERSDOC 101

- 3 m - Voor tractoren 20-30 pk / For tractors 20-30 hp

Hydraulische armmaaier met side shift en schokbestendige mechanische veiligheid voor tractoren van 
20/50 pk en 1000/2500 kg gewicht, met compacte  aansluitmogelijkheden en de mogelijkheid tot koppeling 
in verschillende posities: rechtsachter, linksachter, rechtsvoor, linksvoor.

Hydraulic hedge mower with side shift and mechanical release safety device for tractors HP 20/50 and 
weight 1000/2500 kg, with smaller size in phase of closing and with the possibility of several solutions of
attachment: rear right, rear left, front right, front left.

DOC 101 3.0 Prijs op aanvraag

Di serie - Di serie - Di serie - Di serie - Di serie -

La scelta di un tipo di coltello diverso da quello di serie deve essere specificata al momento
dell’ordine della macchina. Il prezzo non cambia.
La scelta di un tipo di coltello diverso da quello di serie deve essere specificata al momento
dell’ordine della macchina. Il prezzo non cambia.
La scelta di un tipo di coltello diverso da quello di serie deve essere specificata al momento
dell’ordine della macchina. Il prezzo non cambia.
La scelta di un tipo di coltello diverso da quello di serie deve essere specificata al momento
dell’ordine della macchina. Il prezzo non cambia.
La scelta di un tipo di coltello diverso da quello di serie deve essere specificata al momento
dell’ordine della macchina. Il prezzo non cambia.

DOC201 4.1 4.9 
A [mm] 4.100 4.900 
B [mm] 5.000 5.800 
C [mm] 4.200 5.000 
D [mm] 3.150 3.950 
E [mm] 3.000 3.800 
F [mm] 550 550

CARATTERISTICHE TECNICHE E DOTAZIONI STANDARD:
• Telaio - I° braccio - II° braccio in acciaio strutturale ST.52
• Attacco a tre punti 2° categoria
• Serbatoio olio lt 102
• Pompa doppia ad ingranaggi gruppo 3+2 - 62+15 l/min
• Motore idraulico bidirezionale potenza HP 35
• Distributore con comandi a distanza a cavi teleflessibili mm 3000
• Testata mm 1000 MODELLO 20.2 TTD a trasmissione diretta
• Sistema flottante di autolivellamento
• Rullo tastatore registrabile su 3 posizioni
• Angolo di rotazione della testata 200°
• Rotore elicoidale con coltello a taglio snodato M5A
• Rotore a 3000 giri/min
• Tenditori di fissaggio
• Giunto cardanico

TECHNICAL FEATURES AND STANDARD EQUIPMENT:
• Frame - 1st arm - 2nd arm in structural steel ST 52
• Three points attachment 2nd category
• Oil tank 102 l 
• Double gear pump group 3+2 - 62+15 l/min
• Bidirectional hydraulic motor HP 35 power
• Distributor with remote controls with mm 3000 flexible cables
• Head mm 1000 MODEL 20.2 TTD with direct transmission
• Self-levelling floating system
• Feeler roller recordable on 3 positions
• Head rotating angle 200°
• Helicoidal rotor with jointed cut blade M5A
• Number revs to rotor 3000 rpm
• Fixing tie-rods
• Cardan joint

CARACTERISTIQUES TECNIQUES ET DOTATIONS STANDARD :
• Chassis - 1er Bras - 2em bras en acier structurel E36-3 (ST.52)
• Attelage à 3 points 2ème catègorie
• Réservoir d’huile lt 102
• Pompe double à engrenages groupe 3+2 - 62+15 l/min
• Moteur hydraulique double sens de rotation puissance HP 35
• Distributeur avec commandes en cabine par téléflexibles mm 3000
• Tete de broyage mm 1000 MODEL 20.2 TTD entrainement directe
• Autonivellement par système flottante
• Rouleau palpeur d’appui réglable sur 3 positions
• Angle de rotation de la tete de broyage 200°
• Rotor hélicoidal avec couteaux à manilles M5A
• Tours au rotor 3000 rpm
• Stabilisateurs de fixation
• Cardan

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS Y EQUIPAMIENTO ESTÁNDAR:
• Bastidor - 1° brazo - 2° brazo de acero estructural ST 52
• Enganche de tres puntos 2° categoría
• Depósito de aceite 102 l
• Bomba doble de engranajes grupo 3+2 - 62+15 l/min
• Motor hidráulico bidireccional potencia HP 35
• Distribuidor con mandos a distancia con cables teleflexibles 3000 mm
• Cabezal 1000 mm MODELO 20.2 TTD de transmisión directa
• Sistema flotante de autonivelación 
• Rodillo palpador regulable en 3 posiciones
• Ángulo de rotación del cabezal 200°
• Rotor helicoidal con cuchillo de corte articulado M5A
• Número de revoluciones del rotor 3000 rpm
• Tensores de fijación
• Cardán

TECHNISCHE MERKMALE UND STANDARDAUSRÜSTUNG:
• Rahmen - 1. Arm - 2. Arm aus Strukturstahl ST 52
• Dreipunktaufhängung 2. Kategorie
• Öltank 102 l
• Doppelte Zahnradpumpe Gruppe 3+2 - 62+15 l/min
• Bidirektionaler Hydraulikmotor Leistung 35 PS
• Verteiler mit Fernsteuerungen über biegsame Wellen 3000 mm
• Kopf 1000 mm MODELL 20.2 TTD mit Direktantrieb
• flottierender Selbstnivellierung
• In 3 Positionen einstellbare Tastwalze
• Drehwinkel des Kopfs 200°
• Schraubenrotor mit Messer für gelenkigen Schnitt M5A
• Drehzahl Rotor 3000 rpm
• Befestigungsspanner
• Kardangelenk

45°
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TECHNISCHE SPECIFICATIES EN STANDAARD UITRUSTING TECHNICAL FEATURES AND STANDARD EQUIPMENT

- Frame – 1e en 2e arm uitgevoerd in hoogwaardig staal ST.52
- Drie punts ophanging CAT1
- Hydrauliek olietank 60 liter
- Dubbele tandwielpomp groep 2 + 2 = 40+15 lt/min
- Bidirectionele hydro motor, vermogen 20 PK
- Kabelbediening met remote control, flexibele kabel, 3000 mm
- Zwevend zelfnivellerend system
- Looprol verstelbaar in 3 standen
- Draaihoek van de maaikop 200°
- Spiraalvormige rotor met onderbroken snijmes - KC1
- Rotorsnelheid 3000 tpm
- Spanner bevestiging
- Achterbalk met verlichting
- Klepelmaaier 900 mm MODEL T3 90 met directe overbrenging

- Frame - 1st arm - 2nd arm in structural steel ST 52
- Three points attachment 1nd category
- Oil tank 60 l
- Double gear pump group 2+2 - 40+15 l/min
- Bidirectional hydraulic motor HP 20 power
- Distributor with remote controls with mm 3000 flexible cables
- Self-levelling floating system
- Feeler roller recordable on 3 positions
- Head rotating angle 200°
- Helicoidal rotor with jointed cut blade KC1
- Number revs to rotor 3000 rpm
- Fixing tie-rods
- Rear underrun protection with lights
- Flail head mm 900 MODEL T3 90 with direct transmission

OPTIES OP AANVRAAG ACCESSORIES ON REQUEST

Oliekoeler
Aan/Uit elektro-hydraulische bediening met joystick
Klepelmaaier 700 mm T3 70
Aankoppeling adapter CAT 1-2

Heat exchanger
On–off electro-hydraulic distributor with joystick
Flail head mm 700 T3 70
Tie rods adapter Cat. 1 o 2

AANKOPPELGEREEDSCHAP - TER VERVANGING VAN DE STANDAARD KLEPELMAAIER | TERMINAL TOOLS - IN REPLACEMENT OF THE STANDARD MULCHER

HC1 Ø max 4 cm

TESTATE TRINCIANTI – Shearing head - Tete de broyage - Cabezal de corte - Häckselkopf

20.2 TTD 1000
TIPO LEGGERO (140 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A MINI-ESCAVATORI DI 2500-3500 kg.

TIPO LEGGERO (140 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A MINI-ESCAVATORI DI 2500-3500 kg.
TIPO LEGGERO (140 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A MINI-ESCAVATORI DI 2500-3500 kg.

TIPO LEGGERO (140 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A MINI-ESCAVATORI DI 2500-3500 kg.
TIPO LEGGERO (140 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A MINI-ESCAVATORI DI 2500-3500 kg

30.3 TTD 1000/1200
TIPO MEDIO-PESANTE (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg

TIPO MEDIO-PESANTE (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg
TIPO MEDIO-PESANTE (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg 

TIPO MEDIO-PESANTE (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg
TIPO MEDIO-PESANTE (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg 

30.5 TTD /TTC 1000/1200
TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg

TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg
TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg

TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg
TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg

TTD – DIRETTA – DIRETTA …

TTC – CINGHIA - CINGHIA …

HF2 Ø
max 5 cm

HEGGEN TRIMMER
HEDGE CUTTING BAR

BF15

Standaard uitrusting
standard equipment

KC1
Ø max 3 cm

BF15

TESTATE TRINCIANTI – Shearing head - Tete de broyage - Cabezal de corte - Häckselkopf

20.2 TTD 1000
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TIPO MEDIO-PESANTE (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg

TIPO MEDIO-PESANTE (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg
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TIPO MEDIO-PESANTE (180-210 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 4000-5500 kg 

30.5 TTD /TTC 1000/1200
TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg

TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg
TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg

TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg
TIPO PESANTE (280-340 KG c.ca) CON ATTACCO SPOSTABILE LATERALMENTE. APPLICABILE A ESCAVATORI DI 6000-8000 kg

TTD – DIRETTA – DIRETTA …

TTC – CINGHIA - CINGHIA …




